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NESECRET 

SIBIU 

                      Nr. 53107 din 06.01.2022
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ANUNȚ 

 

 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 360/2002 privind Statutul Polițistului și ale 

Ordinului M.A.I. nr. 140/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile 

de poliție ale M.A.I., ambele cu modificările și completările ulterioare;  

În atenția candidaților înscriși la concursul organizat de Inspectoratul de Poliție 

Județean Sibiu cu recrutare din sursă internă pentru ocuparea postului de conducere vacant 

de șef secție III la Secția 4 Poliție Rurală Porumbacu de Jos poziţia 915 din statul de 

organizare al Inspectoratului de Poliție Județean Sibiu.  

Prin prezentul anunț, aducem la cunoștință candidaților înscriși, faptul că activitatea de 

evaluare psihologică va avea loc la Centrul de Psihosociologie al Ministerului Afacerilor 

Interne situate în municipiului București, strada Maria Ghiculescu, nr. 47, sector 2 și se 

va desfășura în data de 17 ianuarie 2022, începând cu ora 08.15. 

Candidații se vor prezenta la locul, data și ora stabilite și vor avea asupra lor cartea 

de identitate în original, 2 pixuri cu pastă de culoare albastră și mască de protecție. 

Rezultatele vor putea fi accesate pe pagina de internet a Inspectoratului de Poliție 

Județean Sibiu (sb.politiaromana.ro, secțiunea Carieră – Posturi scoase la concurs). 
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IMPORTANT!  

 

Candidații care dețin un aviz psihologic (apt/inapt) aflat în perioada de 

valabilitate de 6 luni de la data emiterii, emis ca urmare a evaluării psihologice pe care 

au susținut-o în același scop, respectiv în cadrul altor proceduri de concurs pentru 

ocuparea unor funcții de conducere, nu pot participa la o nouă evaluare psihologică, 

potrivit prevederilor incidente.  

Pentru aceștia se va solicita Centrului de Psihosociologie al Ministerului Afacerilor 

Interne, verificarea în baza de date și emiterea unui duplicat al avizului valabil, care va fi 

valorificat în procedura de concurs, la validarea candidaturilor.  

 

Atenție!  

Candidaților le este interzisă pe durata desfășurării evaluării psihologice, folosirea 

mijloacelor electronice de calcul, de înregistrare audio - video sau de comunicare, în caz 

contrar fiind incidente dispozițiile art. 19¹ din Omai nr. 23/2015, cu modificările și 

completările ulterioare, referitoare la fraudarea și perturbarea procesului evaluativ.  

Activitatea se va desfășura cu respectarea regulilor de prevenire a răspândirii infecțiilor 

respiratorii cauzate de COVID – 19. 

Accesul candidaților în incinta Centrului de Psihosociologie al Ministerului 

Afacerilor Interne se permite doar pe baza unui document pe care il vor avea asupra lor: 

- certificate verde digital Covid 19; 

- dovada testului negativ RT-PCR / antigen. 

 

Relații suplimentare se pot obține la Serviciul Resurse Umane din cadrul 

Inspectoratului de Poliție Județean Sibiu la numărul de telefon 0269/208318. 

 

SECRETAR COMISIE DE CONCURS 
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